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петак, 31 март 2023 19:23

Заменик председника Савета безбедности Русије Дмитриј Медведев изјавио је да
уколико земље ЕУ пошаљу такозване „мировњаке“ у Украјину без сагласности Русије,
они ће се сматрати непријатељским и представљаће легитимну мету за Оружане снаге
Русије.

  

  

„Натовци не само да су дрске ништарије које су одлепиле од своје похлепе и
безобразлука, већ и све остале сматрају за тоталне будале. И цинично се осмехујући
нуде своје 'мировне' услуге. Њихове праве намере су јасне – да на линији раздвајања
успоставе мир који им одговара с позиције силе. Хоће да уведу своје 'мировне' снаге у
Украјину са аутоматима и на тенковима, у некаквим плавим шлемовима са жутим
звездама. Како се то завршава показује историјат операција које су спровеле САД и
њихови савезници у разним регионима света. Трагедије Кореје, Вијетнама, Југославије,
Ирака, Авганистана, многих афричких земаља…“, написао је Медведев.

  

По његовим речима, такозване „мировне снаге НАТО-а“ једноставно намеравају да ступе
у сукоб на страни Украјине и „тако покрену трећи светски рат којег се на речима толико
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плаше“.

  

„Очигледно је да су такви 'мировњаци' наши директни непријатељи. Вуци у јагњећој
кожи. Они ће бити легитимна мета за наше оружане снаге ако буду распоређени на
првој линији са оружјем у рукама без сагласности Русије и ако нам буду представљали
директну претњу“, написао је Медведев на Телеграму.

  

По његовом мишљењу, ти „мировњаци“ треба да буду немилосрдно уништени, пошто је
реч о „војницима непријатеља“.

  

„Они су борци, а не 'миротворци'. И они ће гинути у борбеним дејствима. Да ли је Европа
спремна за дуги низ ковчега својих 'мировњака'?“, упитао је на крају Медведев.

  

Раније је премијер Мађарске Виктор Орбан изјавио да ће земље Европске уније ускоро
покренути тему коју су раније избегавали – тему о слању „снага мировног карактера“ у
Украјину. Портпарол Кремља Дмитриј Песков је поручио да је разматрање могућности
распоређивања миротвораца у Украјини потенцијално веома опасна тема.

  

(Спутњик)
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